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ÇARPANLAR VE KATLAR 
 

1.               

Yukarıda 360 sayısının asal çarpanlarına ayrılmış şekli 

verilmiştir.  

Buna göre       kaçtır? 

 

A) 4                B) 6              C) 8             D) 9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Aşağıdaki sayılardan hangisi 252 sayısının 

çarpanlarından biri değildir? 

 

A) 6                B) 9              C) 36             D) 54 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 90 sayısının asal çarpanlarının toplamı kaçtır? 

 

A) 5                B) 8              C) 10             D) 13 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. a,b ve c farklı asal sayılardır.  

          şeklinde yazılan en küçük N doğal sayısı 

kaçtır? 

 

A) 12                B) 64              C) 360             D) 540 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.                                        Yanda verilen çarpan ağacına  

                                     göre A+B+C toplamı kaçtır? 

 

 

 

 

 

 

 

A) 140                B) 150              C) 160              D) 170 

 

 

 

 

 

 

6. A     2 

B     2 

C     3 

D     5 

1 

 

Yukarıda verilen asal çarpan algoritmasına göre A+C 

kaçtır? 

 

A)  60               B) 75              C) 90             D) 95 
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7. 24 sayısının çarpanları aşağıdakilerden hangisidir? 

 

 A) 2,3,4,12                         B) 2,3,4,6              

 C) 1,2,3,4,6,8,12,24         D) 1,2,3,4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. A       x 

B       x 

C       y 

D      z 

E       t 

1 

 

Yukarıda verilen asal çarpan algoritmasına göre   

A,B,C,D,E harfleri farklı doğal sayıları, x,y,z,t harfleri 

farklı asal sayıları göstermektedir. 

Buna göre A sayısının alabileceği en küçük değer 

aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A) 300                B) 360              C) 400             D) 420 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. 36 ve 60 sayılarının en büyük ortak böleni kaçtır? 

 

A) 4               B) 6              C) 12             D) 24 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. 18 ve 20 sayılarının EBOB ve EKOK larının çarpımı 

kaçtır? 

 

A) 90                B) 160              C) 180              D) 360 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. Aşağıdaki sayı çiftlerinden hangisi aralarında asaldır? 

 

 A) 12-23                           B) 35-49              

 C) 13-91                           D) 9-36 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Aralarında asal iki sayının EBOB ve EKOK’larının toplamı 

57 dir. Bu sayılardan biri 7 olduğuna göre diğer sayı 

kaçtır? 

 

A) 5                B) 6                C) 7              D) 8 
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13. A ve B sayılarının asal çarpanlarına ayrılmış şekli 

aşağıda verilmiştir. 

 

A      B       2 

C D       2 

C E       3 

F G       5 

H 1        5 

1 

 

A ve B sayılarının EBOB’u kaçtır? 

 

A) 30               B) 60              C) 150             D) 300 

 

 

 

 

 

 

 

14.           

         

olduğuna göre;                       farkı 

kaçtır? 

 

A) 522              B) 530             C) 535             D) 540 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.  30 litre zeytinyağı ve 35 litre mısır özü yağı birbirine 

karıştırılmadan ve hiç artmayacak şekilde eşit hacimli 

şişelere doldurulacaktır.  

Buna göre, bu işlem için en az kaç şişeye ihtiyaç 

vardır? 

 

A) 5                B) 8              C) 10             D) 13 

 

 

 

 

 

 

16. Bir duraktan her 15 dakikada bir otobüs ve her 25 

dakikada bir dolmuş hareket etmektedir. Otobüs ile 

dolmuş ilk kez birlikte saat 10.00 da birlikte hareket 

ettiklerine göre, en erken saat kaçta tekrar birlikte 

hareket ederler? 

 

A) 11.00                              B) 11.10               

C) 11.15                              D) 11.30 
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